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Результати. Було проаналізовано 1085 випадків ГПМК. Серед
пацієнтів 570 жінок та 515 чоловіків. Значного впливу на
виникнення інсульту у хворих є наявність супутніх судинних
захворювань. Так 945 пацієнтів мають в анамнезі гіпертонічну
хворобу та 800 – ішемічну хворобу серця. Усього 17% пацієнтів
застосовували у своїй щоденній терапії антикоагулянті засоби.
Необхідно розуміння того, що медичну допомогу в повному
обсязі, можливо надати лише у спеціалізованому відділенні,
однак 108 хворих категорично відмовилися від екстреної
госпіталізації. Надважливим є дотримання "золотої години" у
пацієнтів з підозрою на мозковий інсульт, тож бригадам
необхідно якнайшвидше доставити пацієнта до профільного
медичного закладу. 679 пацієнтів були доставлені до стаціонару
до 60 хвилин після прибуття бригади ЕНМД на місце виклику.
При лікуванні важливим є дотримання "терапевтичного вікна",
яке складає 4 години 30 хвилин від перших проявів симптомів
захворювання. Усього лише 29% пацієнтів отримали
спеціалізовану допомогу у цей проміжок часу.
Висновки. Проведено аналіз моніторингу стану надання
медичної допомоги хворим на ГПМК екстреною медичною
допомогою. Було встановлено що, у 87% випадків хворі мають в
анамнезі гіпертонічну хворобу, що наголошує на важливості
коректного лікування артеріальної гіпертензії для попередження
ГПМК. Також 10% пацієнтів відмовилися від госпіталізації, що
свідчить про недостатньо серйозне ставлення до цієї патології.
Про це також свідчить співвідношення відсотків своєчасної
госпіталізації хворого до профільного стаціонару від моменту
прибуття бригади на місце виклику (70%) та від перших проявів
симптомів (29%). Ці дані наголошують на проблемі необізнаності
населення головних ознак інсульту, нерозуміння тяжкості стану та
потребі просвітних проєктів для цивільного населення.

КЛІНІКО-ПАТОЛОГОАНАТОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ВИПАДКУ
ДРІБНОКЛІТИННОГО РАКУ ЛЕГЕНЬ
Музика О. О.1, Чумак Л. І.1, Мазний О. М. 2

1Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна,
медичний факультет, кафедра загальної та клінічної патології,
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Науковий керівник: Проценко О. С., д. мед. н., професор,
завідувач кафедри загальної та клінічної патології

Актуальність. Рак легені є медико-соціальною проблемою, має
високі показники смертності, потребує виявлення на ранній стадії
пухлинного процесу для комбінованої променевої та хіміотерапії.
Виділяють два основних види раку легень: недрібноклітинний
рак легень, що складає приблизно 80–85% усіх випадків та
дрібноклітинний рак легень, що швидко зростає і складає близько
10–15% усіх випадків. Саме цей тип є найбільш агресивним
типом раку легень, має раннє метастазування у лімфатичні вузли
та віддалені органи, що і виявляють у більшості пацієнтів на
момент постановки діагнозу.
Мета роботи – клініко-патологоанатомічний аналіз випадку
дрібноклітинного раку легень у пацієнта з неврологічною
симптоматикою.
Матеріали та методи. Ретроспективний аналіз медичної
документації та результату автопсії патологоанатомічного
відділення КНП «Міської клінічної лікарні №8» ХМР.
Результати. Пацієнтка 64 років, патологоанатомічний діагноз:
Злоякісне новоутворення верхньої долі лівої легені (гістологічно:
недиференційований дрібноклітинний рак), з метастазами в
мозок, серце та лімфатичні вузли середостіння. Ракова
інтоксикація. Кахексія. Набряк-набухання речовини головного
мозку. Помірний набряк легень. Пацієнтка проходила лікування у
неврологічному відділенні з діагнозом: Ішемічний інсульт в
басейні лівої середньої мозкової артерії на тлі метастатичного
ураження структур головного мозку з правобічною геміплегією,
правобічною гемігіпестезією, порушенням акту пересування.
Із клінічного епікризу відомо, що пацієнтка скаржилась на
порушення мови, оніміння та слабкість в правих кінцівках,
відсутність рухів в правих кінцівках, дифузний головний біль
стискаючо-розпираючого характеру, запаморочення несистемного
характеру. При огляді у легенях ослаблене дихання. На КТ
головного мозку - ішемічний інсульт в басейні лівої середньої
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мозкової артерії та метастатичне ураження головного мозку.
Рентгенографія органів грудної клітини показала ознаки
лівобічного сегментарного ателектазу, вторинної лівобічної
пневмонії, які мають вторинний (параканрозний) генез.
В протоколі патологоанатомічного дослідження зазначено
наявність в верхній долі лівої легені утворення строкатого
кольору, на розрізі, щільне, зі слизом, розміром 10,0х6,0х6,0 см, з
вростанням в середостіння, в серцеву сорочку, епікард, та в
міокард. Мікроскопічно: в тканині легень, периваскулярно,
перибронхіально масивні поля розростання атипових дрібних
недиференційованих клітин, з мізерною, прозорою цитоплазмою,
з вогнищами фіброзу.
Висновок. Рання діагностика дрібноклітинного раку легень є
складною, оскільки ця хвороба не має специфічних симптомів, а
метастазування дуже часто призводить до ураження органів
середостіння, головного мозку та інших органів, з розвитком
тяжких ускладненням та високим показником легальності.

СЕРЦЕВО-СУДИННІ УСКЛАДНЕННЯ УЖІНОК З
СИНДРОМОМ ПОЛІКІСТОЗНИХ ЯЄЧНИКІВ

Мущинка В. М.
Ужгородський національний університет,

медичний факультет, кафедра акушерства та гінекології,
м. Ужгород, Україна

Науковий керівник: Цмур О. В., к. мед. н., доцент кафедри
акушерства та гінекології

Актуальність. Синдром полікістозних яєчників (СПКЯ)
діагностують у більше ніж 11% жінок. Сьогодні цей діагноз
залишається найпоширенішою причиною безпліддя у відносно
молодих жінок. Але чи можна вважати, що цей діагноз може
сприяти збільшенню ризиків прояву та розвитку
серцево-судинних захворювань досі залишається причиною
суперечок.
Мета роботи. Розглянути результати клінічних випадків та
клінічних досліджень з приводу виникнення серцево-судинних
ускладнень у жінок, яким поставлено діагноз СПКЯ.
Матеріали та методи. Пошук розглянутих статей та клінічних




